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CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 11/2024

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta

minutos, via “webconferência RNP”, foi realizada a Oitava Reunião Ordinária do Conselho de

Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul. A reunião foi

convocada pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto e presidida pela presidente

substituta Liana Ferreira da Rosa Fernandes Vianna, sendo secretariada pelo servidor Luciano

Batista da Conceição. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Presidente Substituta:

Liana Ferreira da Rosa Fernandes Vianna. Membro do Segmento Docente: Celso Roman Junior,

titular; Lucas Pinto Dutra, titular. Membros do Segmento Técnico-Administrativo: Bianca do

Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular. Membros do segmento Discente: Rafael

Vebber, titular. Conselheira ausente: Júlia Lorandi Dos Santos, titular do segmento discente

(justificou a ausência). Demais pessoas presentes na reunião: Eduardo Thomazi (Coordenador

da Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional); Katia Arcaro, conselheira suplente do

segmento docente. A reunião foi convocada com as seguintes pautas: a) Posse dos novos

conselheiros; b) Aprovação da Ata n°10 - 7ª Reunião Ordinária de 11/09/2024; c) Homologação

da Resolução ad referendum da solicitação da Comissão de Dimensionamento pela definição

da vaga docente da área de geografia; d) Homologação da Resolução ad referendum do Plano

de Ação 2025 do Campus Caxias do Sul e; e) Assuntos gerais. Conforme ordem de serviço n.º

39, de 04 de outubro de 2024. 1. Expediente: A Presidente Substituta saúda a todos e todas

que estão presentes. 2. Ordem do Dia: a) A Presidente Substituta faz a leitura das pautas. Em

seguida, pergunta aos conselheiros se as pautas podem permanecer na mesma ordem. Os

conselheiros concordam com a ordem estabelecida das pautas. No momento seguinte, a

Presidente dá posse aos novos membros do conselho. B) Aprovação da Ata n.º10 - 7ª Reunião

Ordinária de 11/09/2024: A Presidente pergunta aos conselheiros se têm alguma objeção sobre

a ata. Diante da negativa, a ata é colocada para aprovação, sendo aprovada por unanimidade.

c) Homologação da Resolução ad referendum da solicitação da Comissão de Dimensionamento

pela definição da vaga docente da área de geografia: aprovada por unanimidade. d)

Homologação da Resolução ad referendum do Plano de Ação 2025 do Campus Caxias do Sul. A

Presidente informa aos conselheiros que houve a necessidade de aprovação da Resolução ad

referendum do Plano de Ação, devido aos prazos estabelecidos. Em seguida, o professor

Eduardo Thomazi, coordenador da Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional,

contextualiza todo o processo de elaboração do Plano de Ação e se coloca à disposição dos

conselheiros caso tenham algum questionamento sobre a pauta. Não havendo
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questionamentos, a Presidente agradece a disponibilidade do professor Eduardo. Em seguida, a

pauta é colocada para votação, sendo aprovada por unanimidade. e) Assuntos gerais: A

Presidente agradece o empenho e comprometimento dos conselheiros do mandato anterior.

Em seguida, informa aos novos membros do conselho que a data e o horário das reuniões do

conselho foram definidos pelo conselho anterior. O conselheiro Pedro pergunta se não há

possibilidade de fazer as reuniões mais cedo? A Presidente coloca para votação, indicando que

poderia ser às 13h30. Todos os conselheiros aprovaram a mudança de horário. Sendo assim, as

últimas reuniões do ano serão realizadas na segunda quarta do mês, às 13h30. A Presidente

relata que não possui mais nenhum assunto geral e deixa a critério dos conselheiros para que

se manifestem; não houve manifestação por parte dos conselheiros. Não havendo mais

manifestações, a Presidente agradece a participação de todos e encerra a reunião às quinze

horas. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus,

lavrei a presente ata que, após lida e acolhida as contribuições, será aprovada na próxima

reunião deste Conselho. O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da

Direção-geral para consulta.
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